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2 Beispiele fiir die Tragfahigkeit eines AuRenwandpfeilers aus Ziegel

tool
Rd

Standige + Veranderliche Lasten incl. Teilsicherheitsbeiwerte

Bemessungslast GeschoBdecke = Jqg=0q t Pg 13,5 kN/m?
Bemessungslast AuBenwand = Jdyg 4,2 kN/m? 15 kN/OG

2,40m Einflussbreite Flachdach 20cm Stahlbetondecke

3,00m Einflussbreite Flachdach 20cm Stahlbetondecke sy :
| ./A0m lichte Spannweite

| 6,00m lichte Spannweite .
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Porotherm 25-38 W i Objekt l:tan Porotherm 25-38 W.i Objekt llfan 306 KN
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Porotherm 32 W.i Objekt PtaL‘z Porotherm 25-38 W.i Objekt L’tan 408 kN
NRd = 583 kN / fm 540 kN = NRd = 438 kN / fm
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o Porotherm 38 W.i Objekt Pfah N Porotherm 32 W.i Objekt P[ah
NRd = 706 kN / fm 675 kN NRd = 583 kN / fm 510 KN
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N 4 L Porotherm 38W.i Objekt Plan
Porotherm 44 W.i Objekt Plan _
NRG= 818 kN /1 810 kN NRd = 706 kN / ffm 612 kN
- | 1.40m | 1,00 | 1,40m i
| 2,00m | 1,00 | 2,00m | ] 3.00m | 3.00m | f f f ! l ! 2.70m ! 270m I
i I I | Ziegelpfeiler
Ziegelpfeiler Einflussbreite 1 ,%mpbreit

1,00m breit



